

# 持续巩固扩大治理成果

## 今年第二季度中心城区 62 处原黑臭水体水质全部达标

本报讯(记者 杨长喜)记者昨日从市城市管理局获悉,今年第二季度,我市持续巩固扩大黑臭水体治理成果,中心城区 62 处原黑臭水体水质全部达标,达标率 100%。

据统计,我市中心城区共有 62 处黑臭水体。经过持续治理,2020 年,62 处黑臭水体已全部消除黑臭。今年第二季度,对照确立的目标任务,我市持续巩固扩大黑臭水体治理成果,提升示范城市建设水平,同步完善长效管理机制,持续督促河、湖(塘)日常清洁管理,确

保水质持续达标。今年上半年水质监测报告显示,62 处原黑臭水体中处于断流状态的有 7 个,处于已填埋状态的有 12 个,入管网处无水状态的有 9 个,湖底正在施工、做雨污分流设施的有 1 个,本次共监测水体 33 个,今年第二季度信阳市中心城区 62 处原黑臭水体水质全部达标,达标率 100%。

目前,我市正在持续巩固提升黑臭水体治理成果。为持续完善长效机制,今年 3 月份,信阳市城市水务服务中心成立,明确了“厂-网-河

(湖)”一体化运维的实施主体。至此,国家黑臭水体治理示范城市考核要求的 14 项长效机制已全部建立。市政府确定的黑臭水体治理示范城市建设任务共含 36 个建设项目,已完成 34 项,2 个项目正在加快扫尾。浉河区、羊山新区、信阳高新区等污水管网建设也正在进行中。5 月份,我市顺利通过财政部、住建部、水利部组织的竞争性评审,入选全国首批 20 个“系统化全域推进海绵城市建设示范城市”。

### 万人助万企 信阳在行动

#### 商城县税务局

## 服务企业出实招

本报讯(苗 准)近日,商城县税务局召开专项政策研讨会,就秦皇岛本征晶体科技有限公司在商城县成立的微米光学公司相关税收政策和发票领用进行研讨,对如何做好企业发展提出具体措施。

该局站在讲政治、服务商城县招商和经济发展大局的高度,树立“项目为王,结果导向”的理念,毫不动摇地支持招商项目落地和企业后续发展。以“万人助万企,税务在行动”活动为契机,深入走访调研,用心倾听企业呼声,落实好各项服务举措,解决企业最盼望最关注的“热点、难点、堵点”问题,对问题实行清单台账化管理,及时办结销号,做到无风险不打扰,倾力营造高效快捷的税收营商环境;实施“一企一策”,组建专家团队,由一名副局长任组长,相关业务股室和分局负责人为成员,专门组建专家服务团队,为企业提供精准化服务;躬身入局为企业发展助力,在企业财务管理和核算、企业运营管理、发票使用管理、纳税申报等方面提供业务辅导,支持企业持续健康发展;建立相关保障机制和沟通机制,加强与企业沟通,畅通沟通渠道;建立督促督办机制,该局党委定期听取服务企业情况汇报,跟踪落实相关问题的解决;建立考评奖惩机制,以企业感受为基础,将企业满意率和问题化解率作为重要考核标准,在全县招商引资和经济社会发展中贡献税务力量。



## 织密织牢防控网

李 浩

当前,由德尔塔变异株输入引发的新一轮疫情来势很猛,全国呈现多点散发态势。针对当前疫情防控形势,我市多次召开专题会议,对疫情防控工作进行再部署、再检查、再落实。

疫情防控从来容不得半点马虎。从南京禄口国际机场的“前线失守”,到张家界的一场演出导致全国多地被传染,再到扬州麻将馆“传播多人”……教训深刻,同时也警醒我们,“针尖大的窟窿能漏过斗大的风”,疫情防控是全方位的总体战,一个环节的“失守”,一个措施执行得不到位,就会让千万人的努力瞬间“归零”。

抗疫一年多来,过去一段时间的“风平浪静”,也让一些人滋生了麻痹思想、侥幸心理和松劲心态,但新冠病毒最大特点就是乘虚而入、无孔不入。从当前我市的疫情防控来看,在我们身边“跑冒滴漏”的现象时有发生,比如有些商超还没有消毒就提前贴上了“已消杀”标志;有些门店“健康码”查验形同虚设;有些人在公共场所摘下口罩、扎堆聊天……这些乍看不起眼的小事,都可能成为拖累我市疫情防控的“绊脚石”。

当前,我们要抓住宝贵的“时间窗口”,既有“速度”,同时间赛跑、与病魔较量,依靠大数据等技术手段,把所有潜在风险点找出来;又有“质量”,在核酸检测上,应检尽检的同时做到精准科学。既要“严格”,把牢“外防输入、内防反弹”总方针总原则总目标;又要“精准”,加强数据分析和科学研判,精准施策、精准发力,及时回应群众诉求,积极帮助群众排忧解难。如此,定有云开“疫”散的时刻。



8月12日,光山县仙居乡张湾村杏丰园合作社社员正在收获葡萄。该合作社引进种植了夏黑、阳光玫瑰等高效无公害葡萄,喜获丰收。通过种植葡萄该合作社吸纳 40 多名村民在家门口就业,人均年增收 2 万余元。

谢万柏 摄

## 第二批高等职业学校“河南省高校黄大年式教师团队”公布 我市两个教师团队上榜

本报讯(记者 周涛)昨日,记者从市教育体育局了解到,河南省教育厅下发关于公布第二批高等职业学校“河南省高校黄大年式教师团队”认定结果的通知,信阳职业技术学院数学与信息工程教师团队和信阳航空职业学院航空机务维修教师团队名列榜中。

据了解,在河南省教育厅开展的第二批高等职业学校“河南省高校黄大年式教师团

队”创建活动中,通过学校自主申报,省教育厅组织专家组进行资格审查、综合评审,经公示无异议后,确定认定郑州电力高等专科学校能源与动力工程教师团队等 25 个团队为第二批“河南省高等职业学校黄大年式教师团队”。

据悉,通知中要求各“河南省高校黄大年式教师团队”要按照团队建设要求,以黄大年同志为榜样,心有大我、至诚报

国,教书育人、敢为人先,淡泊名利、甘于奉献,把爱国之情、报国之志融入国家和全省改革发展的伟大事业之中、融入人民创造历史的伟大奋斗之中,引领带动全省高等职业院校建立一支师德高尚、技艺精湛、专兼结合、充满活力的双师型教师队伍,为培养担当民族复兴大任的时代新人、谱写新时代中原更加出彩的绚丽篇章贡献力量。